

Kövessd a Bibliát!

A Generál

Konferencia Bizottságjának éves ülése Manilában

2008. október 10-15. között tartotta

a Generál Konferencia bizottsága a szokásos éves ülést. Ez alkalommal nem egyházzunk világszerte (Silver Spring, Maryland), hanem a Fülöp-szigetek fővárosában, Manilában.

Az ülésszak

nyitáshoz szombatján több mint 12 000 adventista gyűlt össze az Araneta Coliseum-ban, hogy együtt ünnepeljen a bizottság mintegy 300 jelenlévő tagjával. A teljes ülésszak alatt reggel

és este szintén

ezrek csatlakoztak hozzánk az üléstátók és a divíziók beszámolóinak meghallgatására. A Fülöp-szigeteken több mint 600 000 adventista ülést, és itt helyezkedik el a világszerte egyik fiatal divíziója, amelyet mintegy tíz évvel ezelőtt hoztak létre.

A bizottság

napjén főtitkár (Dél-Ázsiai divízió elnöke, éves amerikai divíziótitkár, Generál Konferencia segédtitkár, és Generál Konferencia Vallásszabadsági osztályvezető-helyettes) választott, valamint három további divízió elnöknek (Dél-csendes-óceáni, Euro-Afrika, és Nyugat-közép-afrikai) kinevezte meg a munkáját, akik szolgálatát a 2007. évi bizottság óta tartják, ill. most van folyamatban. A választás - a Vallásszabadsági osztályvezető-helyettes személynél kivéve - minden esetben nyugdíjba vonulás miatt tartják.

A titkár

beszámolóban megtudtuk, hogy ez volt a negyedik év, amelyben több mint 1 millió taggal névelkedett a világszerte, és gy jelenleg minden 425. ember adventista a világon, máig 1980-ban ez a szám 1268 volt. A nagyarányú névelkedés továbbra is a nem nyugati térségben van. A névelkedés 89%-a hat divízióban tartják. Jelenleg a világszerte tagjainak a 70%-a Afrikában és Latin-Amerikában ülést.

A bizottság

napirendjén szerepelt a beszámoló és a tervek mellett több szervezeti kérdéssel, egy szakbizottság felállítására a kiadást hivatalok átszervezésének előkészítésére, ill. egy új kutatási módszert indítani.

Az ülésszak

legemlékezőbb pillanata volt a Mark A. Finley testvér által vezetett kezdeményezés elindítása, melyen keresztül az adventisták nagy családja számára odaszentelt magát arra, hogy a Bibliát első helyre tegye életében. A "Kövessd a Bibliát!" (Follow the Bible) kezdeményezés keretében egy 30x45 cm-es, 66

nyelven írott Bibliát (magyarul más nyelvben is) indították a világszerte vezető, amely minden diváni, a Generál Konferencia - 2010-ben (Atlanta, Georgia) - orcába.

Éz Hetednapi

Adventista Egyház tagjainak jra fel kell ismerniük ennek a nyelvnek az okát - mondta dr. Paulsen elnök testvér az szegülteknek. - A tagjaink zai t sokan nem tlenek el rendszeresen időt az lge mellett, s ennek kvetztben a zsság szenved.

Ez egy olyan

odaszentelődés lesz, amikor Isten Szavát az letünk kzpontjába helyezzük." Mark A. Finley testvér, a Generál Konferencia evangelizációs és szemlyes biznysgtevőst felelős alelnöke pedig elmondta az szegülteknek, hogy éz "a speciális Biblia lesz a legbbet utaztatott Biblia a világszerte tnetben".

Minden egyes

Ájllomáson, kiemelkedő rendezvényeken h-vjuk fel a zsság tagjait a Szent-ris tanulmányozása iránti megjított odaszentelődésre. A legutbbi felmérés szerint a zsság 51%-a jelezte, hogy rendszeresen tanulmányozza a Bibliát. Ennek az aránynak a jelentős növekedésére számát a vezető a kezdeményezés keretben. Magyarországon, a jelenleg ismeretes tervek szerint 2009. szeptember 4-5. kzt lesz itt a Biblia, amikor egy országos rendezvény keretben szenteljük jra oda magunkat a Szent-ris tanulmányozására, egy ítfogás bibliolvasás mozgalmat is elindítva. Az "Éz Biblia" tja nyomán kvethető az interneten is, a www.followthebiblesda.com oldalon.

A Kvesd a

Bibliát!" kezdeményezés pontos magyarországi vonatkozásairól a 2008. december 7-i tervkészítő sánk után tjtatjuk a testvéri zsságot.

Á

Dr. Szilvási András